# 「JTCCM MS ウェブデスク」について

#### JTCCM MS ウェブデスクへのアクセス

■ブラウザに直接URLを入力する場合

https://www.jtccmconductor.jp/Web\_QS05/login.aspx

※ブラウザのお気に入りやブックマークへのご登録をおすすめします。

■ 当センターHPからアクセスする場合



- ①当センターHPを開く
- ②事業一覧から 「ISO認証・カーボンマ ネジメント」をクリック



③「JTCCM MSウェブ デスク」のバナーを クリック

# 「JTCCM MS ウェブデスク」のログイン・ログアウト

### ■ログイン画面

・ 動相等法人 建材試験センター Japan Resting Center for Construction Materials			
		ログイン	パスワードを忘れた方
	ログイン		
		受付番号 (受付番号を半角英数字でご入力くな	rżu)
パスワード			

## 「JTCCM MS ウェブデスク」のログイン・ログアウト

#### ログインする



- ①「受付番号」を入力する
- ②「パスワード」を入力する

### ? 受付番号について

受付番号とは、申請・登録組織のお問い合わせ番号です。 認証の規格ごとに「規格の略称+数字4桁」を付与しております。

各規格の略称は、以下のとおりです。

品質マネジメントシステム:OS

環境マネジメントシステム:ES

労働安全衛生マネジメントシステム:SS

道路交通安全マネジメントシステム:TS

アセットマネジメントシステム: AS

(例)品質マネジメントシステムの場合 QS9999

### ? パスワードについて

パスワードは、御社にて設定いただいたものです。 もし、不明な場合は、「パスワードを忘れた方」からお問い合わせください。 ※システムの稼働状況により、返信が1日ほどかかる場合があります。

※ JTCCM MS ウェブデスクにログイン後、20分間何も操作を行わないと、セキュリティのため、 自動的にログアウトします。